Superiritendencia de Compañías
Guayaquil
isitenos en

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

22/AUG/2013 15:50:21 Usu: carlosad



Remitente:

No. Trámite: 62352 - 0

LUPE MENDIETA

Expediente:

20103

RUC:

0990022704001

Razón social:

FABRICA DE HIELO EL NEVADO S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Igitando No. de tràmite, año y verificador =

FÁBRICA DE HIELO EL NEVADO S. A.

KM. 6 VÍA A DAULE TELFS.: 2-256835 2-255514 RUC 0990022704001 EXPEDIENTE: 20.103 GUAYAQUIL ECUADOR

Guayaquil, 26 de Abril del 2013

Señor MILTON VALENTÍN MENDIETA NÚÑEZ, Ciudad.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que, en la Sesión de Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de REELEGIRLO a Usted para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE de la compañía, para un período estatutario de CINCO AÑOS, sin contemplar el desempeño ni la subrogación de la Representación Legal de la compañía.

Sus atribuciones y deberes se hallan contemplados en el ARTÍCULO TRIGÉSIMO de los estatutos sociales reformados según escritura pública suscrita ante el Notario Décimo Octavo del cantón Guayaquil, Abogado Germán Castillo Suárez, el seis de Diciembre de mil novecientos ochenta y cinco e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el diecinueve de Septiembre de mil novecientos ochenta y seis.

Atentamente,

LUPE APOLONIA MENDIETA NÚÑEZ

GERENTE

CÉDULA No. 090078796-1

RAZÓN: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía FÁBRICA DE HIELO EL NEVADO S. A.- Guayaquil, Abril 26 del 2013.-

MILTON VALENTÍN MENDIETA NÚÑEZ

CÉDULA No. 090108435-0

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:19.368 FECHA DE REPERTORIO: 26/abr/2013 **HORA DE REPERTORIO:13:34**

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiseis de Abril del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía FABRICA DE HIELO EL NEVADO S.A., a favor de MILTON VALENTIN MENDIETA NUÑEZ, de fojas 52.151 a 52.153, Registro Mercantil número 8.100.

ORDEN: 19368

AB. GUSTAVO AMADOR D REGISTRADOR MERCANTIL **DEL CANTON GUAYAQUIL (E)**

REVISADO POR

Documentación y Archivo THENDIFCIA DE COMPARIAS DE GUAYARUL

0 5 SEP 2013

0518908